  






                     Środa Śląska.20.11.2009 r.

IZPO.3432/ 31/2009  

Wyjaśnienia/modyfikacja do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia              dot. przetargu nieograniczonego na udzielenie i obsługę kredytu długoterminowego w kwocie   2.485.000,00 PLN. 
Stosownie do art.38 ust.1,2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych  (t.j.: Dz.U.  z 2007 r. Nr 223, poz.1655 ze zm.) –Zamawiający wyjaśnia/modyfikuje, co następuje: 

1. Udziela wyjaśnień na pytania i wnioski:

Pytanie 1: W załączniku nr 3 do SIWZ – Projekt umowy, § 5 ust.1 jest:  „1. Bank nalicza odsetki od kredytu w okresie miesięcznym.” Czy pod pojęciem okres miesięczny  Zamawiający rozumie miesiąc kalendarzowy?

Odpowiedź: Tak, okres miesięczny to miesiąc kalendarzowy.

Pytanie 2: W załączniku nr 3 do SIWZ – Projekt umowy, § 5 ust. 2 jest: „ 2. Odsetki będą wpłacane na koniec każdego miesiąca obrachunkowego następującego po miesiącu uruchomienia kredytu.” 

-  proponujemy zmianę słowa „wpłacane” na „spłacane”.
 - czy spłata odsetek na koniec miesiąca obrachunkowego ma obejmować odsetki naliczone za cały okres obrachunkowy, czy też może dotyczyć okresu od pierwszego do przedostatniego dnia tego okresu?

Odpowiedź: 

- Zamawiający wyraża zgodę na zmianę słowa „wpłacane” na „spłacane”. 

- spłata odsetek na koniec miesiąca obrachunkowego ma obejmować odsetki naliczone za cały okres obrachunkowy.

Pytanie 3: W załączniku nr 3 do SIWZ – Projekt umowy, w § 5 i 6 są określone terminy oraz sposób płatności rat odsetkowych oraz kapitału kredytu.

- wnioskujemy o zmianę sposobu spłat rat z rachunku kredytowego na rachunek przejściowy – transakcyjny nr XXXXXX, który byłby bezpośrednio związany z udzielonym kredytem. Takie rozwiązanie pozwoli na uniknięcie kłopotów związanych np. z ustalaniem salda kredytu w przypadku dokonania wpłaty przez Zamawiającego (np. z tytułu odsetek) w kwocie wyższej niż należna.

- prosimy również o uściślenie określenia zachowania terminu spłaty w przypadku, gdy termin tej spłaty przypada na dzień wolny od pracy. Proponujemy następujący zapis: „W przypadku, gdy termin spłaty kredytu/odsetek przypada na dzień ustawowo wolny lub sobotę, termin spłaty uważa się za zachowany, w przypadku wpływu środków na rachunek banku przeznaczony do spłaty kredytu/odsetek, dnia roboczego następującego bezpośrednio po tym dniu.”

Odpowiedź: 
- Zamawiający nie zmienia sposobu spłat z rachunku kredytowego na rachunek przejściowy-transakcyjny nr XXXXXX. Zapis pozostaje bez zmian.
- Zamawiający wyraża zgodę na proponowany zapis , dodając go jako ust.4 w § 5 projektu umowy j/n:

„4.  W przypadku, gdy termin spłaty kredytu/odsetek przypada na dzień ustawowo wolny lub sobotę, termin spłaty uważa się za zachowany, w przypadku wpływu środków na rachunek banku przeznaczony do spłaty kredytu/odsetek, dnia roboczego następującego bezpośrednio po tym dniu.”

Pytanie 4:  W załączniku nr 3 do SIWZ – Projekt umowy, nie są określone zasady oprocentowania kredytu przedterminowego. Prosimy o wskazanie zasad jego ustalania lub też jednoznaczne wyrażenie zgody na zastosowanie  zasad obowiązujących wg aktualnych przepisów wewnętrznych Wykonawcy.

Odpowiedź: Zamawiający przychyla się do wniosku i wyraża zgodę na zastosowanie zasad , obowiązujących wg aktualnych przepisów , wewnętrznych Wykonawcy.

Pytanie 5:  Prosimy o potwierdzenie czy dokumenty określone w pkt. VII SIWZ ust. 2 pkt. 2.1 – 2.3 mogą zostać złożone w postaci kserokopii, potwierdzonej za zgodność z oryginałem przez osoby podpisujące ofertę.

Odpowiedź: Dokumenty te mogą zostać złożone w formie kserokopii potwierdzonej za zgodność z oryginałem przez Wykonawcę.

Wniosek 6: Zwracamy się z prośba o przesunięcie terminu składania ofert (25.11.2009) na termin uwzględniający czas niezbędny do przeprowadzenia analizy i złożenia oferty tj. na 02.12.2009r.

Odpowiedź:    Zamawiający przedłuża termin składania ofert na dzień  27 listopada 2009 r.  Godzina pozostaje bez zmian. 
W związku z powyższym modyfikuje zapisy w pkt.XV i pkt.XVII SIWZ poprzez skreślenie dat „25 listopada 2009 r.” i wpisanie w te miejsca daty „27 listopada 2009 r.”

Pytanie 7: W nawiązaniu do § 9 pkt.2 zmodyfikowanego projektu umowy. Z uwagi na to że upływ okresy wypowiedzenia oznacza prawnie wymagalność kwoty zadłużenia i ustawodawca sam wskazał stronom 30-dniowy termin wypowiedzenia określając kiedy (po 30 dniach) ma nastąpić spłata świadczeń stron po wypowiedzeniu umowy, czy skłonni są Państwo przystać na następujący zapis: „ Z chwilą wypowiedzenia umowy o kredyt następuje wstrzymanie wypłat z rachunku i wyznaczenie nowego, uzgodnionego przez strony w formie pisemnej, terminu spłaty zadłużenia, nie dłuższego niż termin upływu okresu wypowiedzenia”.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższy zapis .

2. Ponadto Zamawiający umieszcza na stronie internetowej n/w dokumenty:
1)  Opinia RIO o sprawozdaniu z wykonania budżetu za I półrocze 2009r.

2)  Sprawozdania finansowe sporządzone wg stanu na dzień 30.09.2009r. : Rb-NDS, Rb-Z, Rb-Z SPZOZ, Rb-N, Rb-27S (całe), Rb-28S (tylko zestawienie zbiorcze oraz strona szczegółowo opisująca wydatki w dziale 757)

3)  Informacja o planowanych kwotach dotacji na inwestycje w roku 2009 i 2020
4)  Wykaz kredytów, pożyczek i zobowiązań z tytułu emisji papierów wartościowych wg zestawienia:  rodzaj zadłużenia i cel,  kredytodawca,  waluta,  wartość zobowiązania wg umowy,
aktualna wartość zobowiązania, rok zasięgnięcia zobowiązania, termin ostatecznej spłaty, rodzaj zabezpieczenia (prognoza długu do 2017 roku).
3. Aktualne zaświadczenia z ZUS, US – w toku załatwiania.
4. W zał.- zmodyfikowany projekt umowy.
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